

CBA明年扩军板上钉钉,江苏同曦老板信心十足——

升入CBA 同曦最有资格

昨天,国内著名篮球专家苏群撰文指出,挣扎中的NBL球队终于看到一点希望了,因为CBA明年扩军已经板上钉钉。目前没有确定的是升级球队的数量还有升级的规则。

其实,早在伦敦奥运会前的一次投资人会议上,就已经讨论过CBA扩军的事,当时投资人都没有反对,认为扩至18支有利于安排赛程。昨天,在接受现代快报记者采访时,江苏同曦老板陈广川表示,无论比较成绩还是球队建制,同曦都是最有资格升级的NBL球队。

篮球专家: 联赛扩军板上钉钉

几年前,由于长年欠薪以及没通过准入审核,云南队被踢出了CBA。之后,CBA球队的数量一直是单数,不过这种局面有望在明年得到解决。

伦敦奥运会之前,篮管中心领导以及CBA投资人云集江苏昆山市,召开投资人会议。在会议上,对于联赛球队数量扩至18支的提议,所有投资人都没有反对。而在去年的深圳联赛会议上,这个问题也得到了全票通过。只不过,无论是昆山会议还是深圳会议,最终此议题都没有形成决议。“目前篮管中心已经成立了一个工作组,正在起草扩军方案,明年CBA联赛扩军已经是板上钉钉的事情,这也是大势所趋的一个事情。”昨天,苏群对现代快报记者说道。

新赛季,CBA联赛有了新

的主赞助商,CBA球队每年的分红由此前的100万元升至1000万。对于赞助商而言,他们希望联赛的规模能扩大,比赛场次能增加,而这也同样是CBA投资人的共同意愿。在这种背景下,联赛扩至18支球队之后,中国篮协有望重启南北分区的赛制,这也为CBA扩军扫清了最后的障碍。

不过,明年到底是升一支球队还是三支球队尚没有形成决议。有业内人士对现代快报记者分析道:“由于NBL联赛看不到扩军的希望,这几年已经有5支球队先后退出,特别是广州自由人的退出对篮协触动很大。据我所知,也不排除明年升级三支球队的可能性。”

扩军规则 篮管中心应尽早确定

提到CBA扩军,就不能不说NBL冠军佛山凤铝被投票出局引发的中国篮坛地震。

CBA上一次扩军是2008年,当时增加了青岛和天津两支球队。由于当年的佛山凤铝是NBL冠军,却被排除在CBA大门之外,还一度引发了“凤铝事件”,最终以凤铝解散告终。事件之后,凤铝把篮管中心告上了法庭,尽管未能胜诉,但也引发了篮管中心的信任危机。言及此

事,苏群说:“我认为篮管中心应该尽早确定扩军规则,在我个人看来,上一次扩军之后的四个赛季,包括NBL下赛季联赛,一共五个赛季,每一年的成绩可以量化,比如说第一名3分,第二名2分,第三名1分,剩下的依此类推,给所有球队的比赛成绩进行量化打分。第二块就是进入准入制评估打分,软件硬件、青年队建设等等,也给所有球队进行量化的打分。最后,毕竟扩军的球

核心孙先岭是同曦青年队培养出来的

队需要得到17支CBA球队的认可,最后一项会议应该由联赛委员会进行投票表决。”

苏群的观点与同曦老板陈广川不谋而合,“我希望扩军的规则早点公开。我认为按照成绩去升级是公正的,毕竟篮球是一项职业运动,成绩也是最重要的考量标准。但绝对不能按照明年一年的成绩去评估,应该是评估青岛和天津升级之后的五个赛季综合评分。”

同曦老板: 我们最有资格升级

其实,同曦老板陈广川从不讳言升级CBA的话题,而得到明年CBA联赛将扩军的消息,陈广川显得非常自信,他认为无论是成绩还是软硬件设施,同曦都最有资格升级。

如果按照成绩来算,同曦是当仁不让的NBL联赛王者,连续五年同曦都闯入了半决赛,连夺两次联赛总冠军,三次进入前四,成绩非常突出。“我们搞篮球就是为了拿冠军,为了升入CBA,我们每年都加大对球队的投入,现在取得的这个成绩就是最好的证明。从成绩上来看,同曦是最有资格升入CBA的。”陈广川说道,“另外我们不是靠雇佣军打天下的球队,不是CBA老将的养老院,我们的冯欣、孙先岭等球员都是自己青年队培养出来的。除了一队的成绩之外,我们还是NBL联赛青年队唯一一支闯入全国青年联赛八强的球队。可以说,我们的二、三



陈广川:同曦应该升入CBA

线球队建设也是NBL联赛中最好的。”

谈到准入评估标准,陈广川也显得自信满满,“我们的三线球队都在江苏省体育局仙林基地训练,这个基地的软件硬件条件不仅仅在NBL联赛,甚至在

中国篮坛都算一流的。而如果同曦能升入CBA,江宁体育馆、五台山体育馆和奥体中心都完全符合中国篮协的规定,可以说同曦在准入制评估方面也处于领先地位。”陈广川对记者说道。

现代快报记者 沈忱

伦敦残奥会落幕 中国代表团 蝉联金牌榜首位

“再见,伦敦”,北京时间昨晚,伦敦残奥会上演“火焰的节日”闭幕式,在酷玩乐队的激情歌声中,伦敦夏季的奥运主题告一段落。残奥会主席克雷文致词:“这是一届简单而神奇的残奥会,这是一届独一无二的残奥会。”

过去11个比赛日,来自164个代表团的4000多名运动员顽强拼搏,刷新了252项世界纪录。英国民众对于残奥会投入持续的热情,共售出240万张门票。

在伦敦,中国残奥代表团创造了自1984年参加残奥会以来的最好成绩,共获得95枚金牌、231枚奖牌,连续三届占据了金牌榜首位。其中,女子射击运动员张翠平射落了伦敦残奥会首金,男子田径运动员赵旭获得了中国残奥历史上的第300枚金牌,男子游泳运动员杨洋、许庆成为中国代表团获得金牌最多的“四金王”,女子坐式排球队取得了中国代表团唯一一个集体项目冠军。在排名第二的角逐中,东道主英国队以一枚金牌之差不敌俄罗斯代表团,最终凭借34枚金牌位列第三。此外,共有57个代表团获得金牌,75个代表团登上奖牌榜。伦敦奥运会、残奥会组委会主席塞巴斯蒂安·科说:“伦敦残奥会每天都在创造新的纪录,体育的纪录、现场观众的纪录、电视观众的纪录、体育精神的纪录。我们将标志着高品质、创造力的这句话烙印在了伦敦奥运会、残奥会之上,它就是2012,伦敦制造。”向伦敦说再见,人们已经开始期待4年后的巴西里约。 心怡

按语:

随着时代的发展,人们越来越注重自己的形象,目前国际流行的微整形方法正在广泛流传。本报刊登江苏省中医院整形美容中心多名专家、教授、博士结合自己临床的系列文章,让更多的爱美人士正确认识微整形、体会微整形。

微整形(三)

等离子激光溶脂技术

江苏省中医院整形外科陈刚博士

江苏省中医院
整形外科

等离子激光溶脂技术是目前国际流行的微创方法,能同时达到减肥塑形、紧致嫩肤、解决毛细血管病变、安全、有效、恢复快。江苏省中医院整形外科在省内首家引进该项技术,并成立了首家激光溶脂培训基地,改变了传统抽脂方式的创伤大、出血多、疼痛、恢复期长等副作用,目前,已为成千上万的爱美人士恢复了理想体形,得到了广泛好评。

严女士,48岁,舞蹈演员。爱美的严女士因为职业需要对身材要求非常完美,虽然不再登台表演,但身为舞蹈教练的她对自己一直都是严格要求,从不怠慢饮食健康和苗条身材的保持,但是岁月不饶人,尽管严女士身材依然完美,可四肢上臂随着岁月的流逝不断在衰老,跳舞时感觉有点蝴蝶般的袖子,这一点点的瑕疵让严女士心里很不舒服。没

有多余脂肪的上臂为什么会有蝴蝶袖呢?严女士很不理解,于是找到江苏省中医院整形外科,据介绍,女性随着年龄增大新陈代谢缓慢,肌肤也会松弛衰老,上臂松弛是因为皮下脂肪支撑不了地球引力,不断下垂,不像身体其他部位有足够的空间支撑所以不明显,而人体腹部、臀部、四肢这些容易堆积脂肪的部位下垂就比较明显。如果单纯地采用抽脂去除了脂肪,则解决不了皮肤松弛,而现在采用最先进的等离子激光溶脂仪就可以很好地解决这个问题,无痛恢复快,让爱美的女性享受瘦身肌肤年轻化。

等离子激光溶脂技术是目前最先进的塑身方法,这种微创无痛技术深受女性欢迎,不但可以去除身体各部位多余的脂肪,而且更贴合四肢上臂,瘦脸除皱的溶脂,达到瘦胳膊瘦脸紧肤的完美效果。手术采用微切口,有无痛、恢复快、不反弹等优势,没有长时间穿塑身衣的束缚,夏季轻松享受瘦身。

与传统抽脂技术的比较

等离子激光溶脂	传统抽脂
治疗的部位只需要局部麻醉,行动自如。相对于全身麻醉的风险大大降低!	全身麻醉,恢复期长。
伤口非常小:溶脂的Cannula只有4mm。	切口较大,疤痕较明显。
轻松有效处理传统抽脂较难处理的部位,如脸部、下巴、蝴蝶袖、膝盖、上腹部、大腿内侧。	无法处理皮肤下少量的脂肪堆积。
等离子激光能量造成皮肤真皮中胶原蛋白收缩增生让皮肤紧致光滑有弹性没有凹凸不平,改善橘皮。	无热刺激,不具紧致作用,太浅又容易造成皮下脂肪高低不平。
等离子激光具有血管凝缩作用,出血少、术后恢复期很短。	组织破坏大,术后疼痛、肿胀、淤青较明显,复原期长。
恢复期不需长时间穿着塑身衣。	需长时间穿着塑身衣约3~6个月。